

苏翊鸣、葛春宇包揽“大跳台”冠亚军

新华社张家口11月29日电 在29日于张家口云顶滑雪场进行的国际雪联单板滑雪大跳台世界杯分站赛决赛中，中国的冬奥冠军苏翊鸣表现出色，夺得冠军。

另一名中国队选手葛春宇获得亚军，日本选手木俣椋真得到铜牌。

当日的决赛过程中风力逐渐增强，不少选手都出现了着地失误。但苏翊鸣在第一跳和第二跳均发挥稳健，分别成功做出一个内转1980度加抓板头动作，和更具风格的倒滑内转1980度前手抓后刃动作，得到了86.25分和88.25分，最终以总分174.50分稳居榜首。

葛春宇在第一跳中发挥稍有瑕疵，仅得到38.00分，但他并没有受到干扰，而是在第二跳中展示了一个创意性动作：反向滚转1440度加消音抓板。这帮助他得到了77.00分。第三跳中，他成功完成了一个内转1980度加消音抓板动作，将82.50分收入囊中。最终以159.50分位列第二。

苏翊鸣在决赛第三跳中最后一个出

场，此时已锁定胜局的他进行了一次庆祝滑行，抵达终点后，他第一时间冲向了队友葛春宇，两人紧紧拥抱在一起，共同庆祝胜利。

“这是我今天最开心的事情了。不光是我拿了金牌，中国单板滑雪队终于站上了世界最高水平的领奖台，我们从来没有看过，同时有两个中国人举着国旗站在世界最高领奖台上。但是今天我和春宇，和我们所有的队友，我们做到了。”苏翊鸣在赛后说。

“这是我第一次在世界杯比赛站上领奖台，我感觉中国会有更多运动员能够站上这个领奖台。这是我在梦里已经做过无数次的动作了。这场的爆发，基础是我有非常明确的目标，我一定要参加米兰冬奥会，那我就会不顾一切为这个目标努力。”葛春宇表示，本场比赛的夺牌，帮助他基本取得了米兰冬奥会的参赛资格。

国际雪联单板滑雪大跳台世界杯接下来将移师北京首钢大跳台进行下一场分站赛，时间是12月5日-6日。



苏翊鸣

男篮世界杯预选赛

中国队首战失利 明天客场再战韩国队



廖三宁(右)在比赛中投篮

新华社北京11月28日电 中国男篮28日在主场开启2027国际篮联世界杯亚洲区预选赛征程，面对老对手韩国队，中国队未能限制住对手标志性的三分球，最终以76:80告负。

中国男篮在开场后率先在内线打开局面，以3:0领先，但韩国队迅速找到状态，核心得分手李贤重连续在外线命中，帮助客队逐渐掌控局面。随着比赛进行，韩国队在外线的手感越投越热，中国队则迟迟找不到手感，双方分差持续拉大。

比赛最后时刻，张镇麟连续命中三分球，让中国队看到了取胜希望，但在分差追至只剩3分后，中国队连续在外线出手不中，最终未能实现逆转，以4分之差饮恨。

全场比赛，韩国队在三分线外出手31次，命中14球，三分命中率高达45.2%。李贤重个人命中9记三分球，砍下全场最高的33分。

李贤重在赛后表示：“虽然投进了9记三分球，但我还是要感谢队友们。没有他们的努力，我无法做到这一点。今天我们本可以很轻松地赢下比赛，然而第四节我们出现了很多失误，下一场回到主场，我们需要注意这一点。”

中国队全场命中率为38.8%，低于对

手的45.3%。张镇麟得到20分，廖三宁和周琦分别得到17分和11分。

中国队和韩国队在亚洲篮坛是一对老对手。双方在今年亚洲杯四分之一决赛中曾有过交锋，当时中国队以79:71击败对手，时隔10年再度打入亚洲杯四强。12月1日晚6时，中国队将在客场与韩国队进行下一场较量。

中国队主教练郭士强表示：“这场比赛确实比较遗憾，但我们要及时做好调整，因为三天之后还要打客场。这场比赛我们在场上的执行力和专注力不够好，限制对手特点打法也做得不好。”

廖三宁在赛后说：“我们今天没有打出在亚洲杯上的防守强度，被对方在外线很轻易地出手。回去要好好总结，争取下一场拿回来。”

对于下一场比赛，郭士强表示：“到客场，难度肯定会更大，这个我们心里很清楚。面对困难局面，我们要统一思想，这个是非常重要的。”

2027国际篮联世界杯亚洲区预选赛分为两个阶段、共六个窗口期进行，中国队与日本队、韩国队、中国台北队同在B组，预选赛第一阶段采取主客场双循环赛制，四个小组的前三名将晋级第二阶段比赛。



李盈莹加盟米兰女排
首次征战海外联赛

新华社天津11月29日电 记者29日从天津渤海银行女排俱乐部获悉，球队主攻手李盈莹在新赛季将加盟意大利米兰女排俱乐部，并于12月1日凌晨前往意大利。

意甲劲旅米兰俱乐部当地时间28日也宣布了李盈莹加盟的消息，称李盈莹将随队征战2025-2026赛季的意甲、欧冠、意大利杯赛事，成为该俱乐部历史上首位中国球员。

李盈莹是中国最优秀的主攻手之一，长期效力于天津渤海银行女排俱乐部，帮助球队七次获得中国女排超级联赛冠军，并赢得过世俱杯亚军和季军。国家队层面，李盈莹随中国女排获得2019年女排世界杯冠军、2023年杭州亚运会金牌。

澳女篮联赛首秀 韩旭贡献22分

新华社北京11月29日电 中国女篮名将韩旭29日在澳大利亚女篮联赛(WNBL)的首秀中得到22分，帮助珀斯山猫队客场以91:67轻取堪培拉大学首都队。

韩旭全场12投10中，其中两分球9投全中，还有4个篮板、1次助攻、1次抢断和2次盖帽进账，赛后她被评为本场最佳球员。

韩旭首节4投全中，本节结束时山猫队以23:17领先。此后两队分差不断拉大，山猫队末节单节打出21:10，最终轻松带走胜利。

韩旭于10月通过个人社交媒体宣

布，新赛季她将加盟珀斯山猫队。在随四川队完成第十五届全国运动会的比赛任务后，她前往澳大利亚，并于本月25日完成了与山猫队的第一次合练。

韩旭此前曾征战女子美职篮(WNBA)。她随中国女篮参加了过去两个奥运周期里的多项大赛，是球队2022年获得世界杯亚军、2023年夺得亚洲杯冠军和亚运会金牌的主力中锋。

本赛季WNBL联赛于10月18日开赛，共有8支球队参加。12月5日，韩旭有望迎来在山猫队的主场首秀，对手是墨尔本南部飞人队。



分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁